Co powtarzamy? Potegi o podstawach wymiernych. Pierwiastki
Co trzeba umiec? SprawdZ w podstawie programowej na stronie 16.
Zadanie 1.

Dokoicz zdanie. Wybierz wlasciwa odpowiedz sposréd podanych.
5 2
Najmmniejszg liczbg calkowita wigksza od liczby (_IEJ jest

A -2 B. -1 C.1 D.2 E.3

Codpontadamy, Jjak roxwigy ywal. ..

Na poczatek... | Zadanie sprawdza, czy potrafisz podnies¢ ulamek do potegi drugiej oraz
czy potrafisz poréwnac liczby.

Zadanie 1. Pomozemy Ci rozwigza¢ pierwsze zadanie.

Jak sie do tego zabra¢?

e W pierwszej kolejnosci musisz zamieni¢ podang liczbe na ulamek
zwykly. aby moc zastosowac wlasnos¢ potegi ilorazu.

e Otrzymany ulamek podnies do potegi drugiej, nastepnie wynik
7apiszZ W postaci mieszanej.

e Pordéwnaj otrzymany wynik z wymienionymi liczbami (A-E)
1 wybierz najmniejszg liczbe calkowita wigksza od uzyskanego
wyniku.

Zadanie 2.
Ocen prawdziwosc podanych zdan. Wybierz P, jesli zdanie jest prawdziwe, albo F — jesli
jest falszywe.

Warto$¢ wyrazenia 12-7" jest wicksza od wartosci wyrazenia 13-7" . P F
Liczba 3°? jest wicksza od liczby 6%°. P F
Zadanie 3.

Dane s liczby a= 92 1b=32.

Uzupelnij podane nizej zdania. Wybierz odpowiedz spos$rod oznaczonych literami A i B
oraz odpowiedz spo$rod oznaczonych literami C i D.

Tloczyn liczb a 1 b jest réwny B . A 212 B. 54

Tloraz liczb a 1 b jest rowny n . C.3J2 D.3



Oblicz warto$¢ wyrazenia
36°
27°-8°
Wskazowka: Zapisz wyrazenie w postaci poteg liczb 21 3.

2115
12153

Wykaz, ze wartos¢ wyrazenia jest liczba mniejsza od 7.

Powierzchnie metali mozna chroni¢, stosujac powloki z innych metali,
np. ze zlota. Blaszke o powierzchni
§=0,001 m?

pokryto warstwa zlota o grubosci

»=0,000001 m.
Gestos¢ zlota wynosi:
d=19 300 kg/m?

Gestosc¢ ciala wyraza sie wzorem d = m/V, gdzie m jest masa ciala a ¥ jest jego objetoscia.
Oblicz mase zlotej powloki, ktora pokryto blaszke. Wynik zapisz w notacji wykladniczej
al0* gdzie 1<a <10




